Explications :

Cas Cosmer (Corrigé : Jean-Frangois Gueugnon)

EMPLOIS RESSOURCES
Dividendes mis en paiement 12 500,00 [Capacité d'autofinancement 86 380,00
Investissements Prix de cession net 10 000,00
- incorporels (brevet) 13 800,00
- corporels (ordinateur) 22 100,00
- financiers -
Remboursement d'emprunts 37 120,00
Variation du FRN (>0) 10 860,00 |Variation du FRN (<0) -
Total 96 380,00 |Total 96 380,00

Dividendes mis en paiement : dividendes de I'année t au titre de I'année t-1 = 25% du résultat net comptable de I'année passée =

Prix de cession net =VNC + plus vaue aprés impot =

Capacité d'autofinancement = RNC de I'année t + Dotations nettes des reprises aux amortissements et aux provisions - RNC des actifs cédés =

avec:

5000

RNC de I'année t = RNC de l'année t-1 x (1+10%) =

Dotations nette des reprises de I'année t = dotations aux amortissements sur brevét, ancien ordinateur et autres =

RNC des éléments d'actifs cé

dés =

5000

12 500,00 €
10 000,00 €
86 380,00 €
55 000,00 €

36 380,00 €
5000,00 €



